FORMALNI JAZYKY A AUTOMATY I
Reseni cviceni 5.

1. Hledany automat je uréen nasledujicim grafem:

2. G=({5X,Y},{a,b,c,d},P,S), pficemZ mnozina pravidel P obsahuje nasledujici pravidla:
P: S— XSY| XY
X — aXb | aabb
Y — ¢Yd | ccdd

3. Rozlisime dva pfipady: bud’ |u| # |v], anebo |u| = |[v|; u = uy,... ,ux, v = v1,..., 7 a
existuje i takové, Ze u; # v;. Slova prvniho typu budeme generovat z neterminalu S; ; slova
druhého typu z neterminalu Ss.

G = ({S, 51, S2, 511, S1pSr}, {4, b, c}, P, S), pfi¢emZ mnozina pravidel P obsahuje néasledujici
pravidla:
P: S — 51 | 52
Sy — x51y | xS11 | Sipx
Sit — xSi e
Sip — Sipx|c
Sy —> aSsa | bSyb | aSrb | bSra
Sr — xSry | c
pro vSechna x,y € {a, b}



